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La choucroute est loin d’être barbante ! Elle se décline 
pour satisfaire toutes les envies. Que vous soyez plutôt 
choucroute crue ou cuite, garnie ou à composer, 
découvrez ici nos produits et recettes les plus alléchantes.

SÉLECTION 2025-2026



Saucisserie

Pièce de 350g env.  
Sachet de 3 pièces  
Colis de 5 sachets

64508
 

Pièce de 140g  
Sachet de 12 pièces  
Colis de 2 sachets

39904
 

SAUCISSE DE MORTEAU IGP CRUE
ORIGINE FRANCE

Boyau naturel.

  

MINI SAUCISSE DE
MORTEAU IGP CUITE

ORIGINE FRANCE

Boyau naturel.

  

Pièce de 350g env. 
Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets

36913
 

Pièce de 180g env.  
Sachet de 14 pièces 
Colis de 4 sachets

39099  

SAUCISSE DE MONTBELIARD IGP
ORIGINE FRANCE

Boyau naturel.

 
Pièce de 120g env. 
Barquette de 15 pièces 
Colis de 4 barquettes

159157  
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Pièce de 120g env.  
Barquette de 15 pièces 
Colis de 6 barquettes

159748  

SAUCISSE A CUIRE FUMEE 
SUPERIEURE

Origine UE

Boyau naturel.

 

SAUCISSE CUITE 
FUMEE

Origine UE 

Boyau naturel.

Pièce de 70g env.  
Sachet de 20 pièces  
Colis de 5 sachets

32058  

QUALITE SUPERIEURE
ORIGINE FRANCE                 

Boyau naturel, fumée au bois de hêtre et 

présentée en chapelet.

Pièce de 125g env. 
Sachet de 12 pièces  
Colis de 4 sachets

168468  

SAUCISSE DE FRANCFORT 
ORANGE

Origine UE 

Fumée au bois de hêtre. Boyau naturel.

Pièce de 85g env. / Barquette de 20 pièces  
Colis de 1 barquette

29079

KNACK DE STRASBOURG 
BŒUF/PORC

Origine UE 

Fumée au bois de hêtre. Boyau naturel.

Pièce de 85g env. / Barquette de 20 pièces  
Colis de 1 barquette

29077
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SAUCISSON A L’AIL CHOIX 
PUR PORC

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 1kg 
Colis de 6 pièces non panachés

BLANC

57873
 

FUME

57874
 

FUMÉ

167906
 

SAUCISSON A L’AIL 
A L’ANCIENNE LONG SUPERIEUR

PORC ORIGINE FRANCE

Boyau naturel.

Pièce de 1,1kg env. 
Colis de 5 pièces non panachés

169368

BLANC

VERITABLE PETIT
CERVELAS ALSACIEN
SUPERIEUR

Origine UE 

Boyau naturel de bœuf.

Pièce de 100g env. 
Barquette de 8 pièces 
Colis de 3 barquettes

SAUCISSE DE FRANCFORT
Origine France et UE

Pièce de 50g 
Sachet de 20 pièces 
Colis de 8 sachets

SAUCISSE DE STRASBOURG
Origine France et UE

Pièce de 50g 
Sachet de 20 pièces 
Colis de 8 sachets

71131  

553353  

553352  
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JAMBONNEAU CUIT QUALITE CHOIX
ORIGINE FRANCE

Pièce de 2,4kg env. 
Colis de 2 pièces

61426
 

Pièce de 480g env.  
Colis de 10 pièces

113793
 

Jambons

JAMBON FUME 
DOUGRILL

Origine UE 

Pièce de 140g env. 
Sachet de 10 pièces 
Colis de 9 sachets

34950  

MINI JAMBONNEAU DORE 
CUIT SUPERIEUR

ORIGINE FRANCE

Pièce de 150g env. / Barquette de 12 pièces 
Colis de 2 barquettes

36687
 

113737  

JAMBONNEAU CUIT 
SUPERIEUR
“POINT CHAUD”

ORIGINE FRANCE

Avec os.

Pièce de 500g env. 
Barquette de 5 pièces 
Colis de 2 barquettes
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68947  

JARRETON DE PORC
SUPERIEUR

Origine UE

Cuit au bouillon.

Pièce de 400g env. 
Barquette de 8 pièces 
Colis de 1 barquette

ECHINE 
FUMEE CUITE

ORIGINE FRANCE

Sans os.

Pièce de 2,5kg env.  
Colis de 3 pièces

39133  

ECHINE 
DEMI-SEL CRUE

ORIGINE FRANCE

Sans os, ficelée.

Pièce de 2,7kg env.  
Colis de 5 pièces

65952  

PALETTE
DEMI-SEL CRUE

ORIGINE FRANCE

Sans os.

Pièce de 2,2kg env.  
Colis de 5 pièces

65831  

DEMI-PALETTE FUMEE 
CUITE SUPERIEURE

Origine UE

Sans os.

Demi-pièce de 900g env.  
Colis de 5 pièces

71189  
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POITRINE FUMEE 
CRUE N°1

ORIGINE FRANCE

Demi-pièce de 2kg env. 
Colis de 5 pièces

58180  

POITRINE CUITE 
FUMEE CHOIX

ORIGINE FRANCE

Fumée au bois de hêtre.

Demi-pièce de 2kg env.  
Colis de 4 pièces

64107  

DEMI POITRINE 
FUMEE N°00 
DELICATESSE

Origine UE

Qualité supérieure. Fumée au bois 

de hêtre.

Demi-pièce de 1,9kg env.  
Colis de 8 pièces

550838  

PETIT SALE CUIT CHOIX
Origine UE

Plat de côte de porc (87%) cuit.

Pièce de 160g env. / Colis de 5kg

8955  

LARDONS FUMES
Origine UE

Fumés au bois de hêtre. Dim. 8x8mm

Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes

553354  

Extra maigre, épaisse 
et ferme.
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 TRADITION
Composée de choucroute 87%, 
bouillon 10% et Saindoux 3%.

Seau de 11kg

68347  

CHOUCROUTE CUITE

 TRADITIONNELLE
Composée de choucroute, 
saindoux (3%), Riesling et épices.

Seau de 11kg

159967  

 ROYALE A LA 
GRAISSE DE CANARD
& CHAMPAGNE
Composée de choucroute, oignons frais 
émincés, bouillon, huile de tournesol, 
graisse de canard (3,5%) et Champagne.

Seau de 11kg

146386  

 A LA GRAISSE 
D’OIE/CANARD 
& CHAMPAGNE
Seau de 5kg

47492  

OIGNON EMINCE EN 
RONDELLES

Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets  
UVC sachet

107161  

CLOUS DE GIROFLE

Flacon de 300g 
Colis de 8 flacons

180852  

BAIE DE GENIEVRE

Flacon de 320g 
Colis de 8 flacons

250359  

Ingrédients

CHOUCROUTE CRUE

Seau de 10kg

58976  

ARTISANALE
Seau de 18kg

47490  
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KIT CHOUCROUTE GARNIE 
4/5 PERSONNES

Viande origine UE 

Assortiment : 

4 saucisses de Strasbourg 

4 saucisses fumées 

4 kasslers 

4 poitrines fumées 

1,4kg de chou.

Barquette de 2,2kg 
Colis de 1 barquette

25915  

Kits

KIT CHOUCROUTE GARNIE 
10 PERSONNES

ORIGINE FRANCE 

Assortiment : 

10 saucisses cuites fumées 

10 saucisses de Francfort 

10 tranches de poitrine cuite fumée 

10 tranches de rôti 

5 sachets de choucroute cuisinée au vin blanc d’Alsace 

Pommes de terre cuites

Barquette de 4,8kg 
Colis de 1 barquette

23870  

RONDE
Sachet de 4kg 
Colis de 3 sachets

164203  

POMME 
VAPEUR

Précuite

RONDELLES

Sachet de 2kg  
Colis de 6 sachets

71737  

MOUTARDE DE DIJON
Seau de 5kg

181387  

STICKET’S MOUTARDE
Boîte de 250 sticket’s de 4g 
Colis de 4 boîtes

554240  

Gamme sticket’s (hors 
barbecue) garantie clean 
label (sans colorants, sans 
conservateurs) et 100% 
fabriquée en France.
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Choucroute de la mer

CREVETTE CRUE 
DECORTIQUEE DEVEINEE

Penaeus Vannamei.. 

Elevée en Asie du Sud ou du Sud-Est selon arrivage.

31/40 pièces/LBS / Sachet de 800g

107719  

MOULE ENTIERE 
CUITE

Mytilus Chilensis.  

Elevée au Chili.

60/80 pièces/kilo 
Sachet de 1kg

110195  
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FILET DE SAUMON
Salmo salar. Origine Norvège/Chili. 

Avec peau. Sous-vide.

Pièce de 0.900/1.3kg  
Colis de 5kg

7356  

FILET DE LIEU NOIR 
FUME FACON HADDOCK

Pollachius virens. Origine Ecosse.

Pièce de 100/400g  
Colis de 3kg

110218  

FILET DE COLIN LIEU NOIR
Pêche durable.

Pollachius virens. Pêché en Atlantique Nord-Est. 

Sans peau, sans arête.

Pièce de 200/450g 
Colis de 6,8kg

110914  

FILET DE CABILLAUD
Pêche durable.

Gadus morhua. Pêché en Océan Atlantique 

Nord Est. Sans peau, pauvre en arête.

Pièce de 200/400g 
Plaque interleaved de 6,81kg 
Colis de 3 plaques - UVC plaque

7339  

ECHALOTE
Echalote en cubes 4x4mm.

Sachet zip de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet

110387  

CIBOULETTE
Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet

119279  

11



Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 

Photos non-contractuelles. Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau,© Studio Beige. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Juillet 2025.
Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo


